

資料輯剪館圖書院體育台灣立國 分類 運動場館 來源 民生報 日期 780114 版面 四版

用借的終究靠不住！

本報記者
鄭清煌

我們需要左訓中心，更需要國家級訓練場地

• 左訓中心歸屬問題在教育部長毛高文、國防部長鄭為元允諾出席協調下，可望出現讓體壇人士滿意的結果，但依國內訓練環境現況及今後需求看來，續借終非長久之計。

隸屬海軍陸戰隊的左營勝利營區，在體協近十二年的擘畫下，約斥資五億元興建了田徑場、室內游泳池、體操館、餐廳、宿舍、教學大樓等硬體設施，也建立左訓

中心管理及電腦資訊系統，是目前國內最理想的訓練中心。但體協自黎玉璽將軍擔任理事長任內，為參加七六年加拿大蒙特婁奧運集訓借用以來，尚未與海軍陸戰隊簽約，僅憑黎將軍、鄭為元將軍兩位前任理事長與軍方密切關係作保，迄今已三度發生軍方有意收回的波折，多少影響體壇士氣與訓練績效。以左訓中心現有規模，配合南部優異的

氣候條件、交通環境等條件，左營的確具有發展潛力，不僅迫在眉睫的九〇年亞運集訓需要，今後奧運、國際錦標賽集訓、優秀選手培訓，也須倚賴完善無瑕的環境配合，短期內惟有取得土地使用權，才能提升訓練品質。

如果體協能透過教育部向行政院反映，與軍方協調轉讓，建立促進體育發展的共識，維持左訓中心現況為先，再次第擴建、加強功能，歸屬問題才能徹底解決。而教育部研定的「國家體育發展中程計畫」將擴建校園運動場地、以國家級訓練中心列為要務，將從今年七月至八十二年六月陸續施工，著眼於未來的需求，如與左訓中心所有權取得兩相配合，才算功德圓滿。